

扬子石化炼油厂罐体爆炸起火后续报道

复燃近24小时后,这场火终于灭了

南京环保:空气指标正常,但马汉河遭污染,未影响长江饮用水源水质

昨天,现代快报记者报道了扬子石化炼油厂硫回收装置爆炸起火的消息。大火在6月9日下午4点20分被扑灭,但当天傍晚6点复燃。现代快报记者了解到,直到昨天傍晚5点半,复燃的大火才熄灭。扬子石化宣传部部长、新闻发言人孙平告诉记者,大火之所以会烧这么久,其实是消防总队制定的救火策略。

现代快报记者 安莹 廖健伟



昨天事发现场仍有浓烟
现代快报记者 邱稚真 摄



消防队员裹着厚厚的消防服,倒在路边的草坪上睡着了



正在草坪上休息的消防队员
还有消防队员躺在空地上休息
本组图片来自网络 请作者来领稿费

● 大火熄灭

忙了一夜的消防人员,终于能休息一下了

昨天中午12点,现代快报记者看到,仍然有消防车不断从火场出来,在附近的消防栓接了水之后又折回火场。在火场附近,数十辆消防车正对起火罐体喷水降温。炼油厂内的8个罐体,已有3个被烧塌,剩下的5个罐体中,6号酸性水罐依然在燃烧。直到昨天傍晚5点半左右,现场的大火才最终熄灭。

据了解,发生复燃之后,200消防官兵、20多辆消防车连夜展开扑救。扬子石化消防支队政委周文虎介绍,自6月9日酸性水罐燃烧以

来,已经有260名消防员、40多辆消防车投入到灭火当中。

由于大火一直在烧,不少消防官兵整夜都在救火。“早上我来上班时,看到不少消防队员就躺在那片草坪上睡着了。”扬子石化的一位工人说,一些消防队员睡着的时候身上甚至还穿着消防服,“天那么热,他们却穿着那么厚的消防服睡着,那得多累呀。”扬子石化消防支队政委周文虎坦言,这次大火是他从业三十四年以来,经历过的灭火时间最长的一次。

罐体复燃后 为何又烧了那么久?

扬子石化新闻发言人孙平称,其实在昨天夜里,火情就已经被消防队员控制住。而之所以没有扑灭大火,其实是一种消防策略。扬子石化消防支队政委周文虎介绍说,现在他们采取的是“控制性的持续燃烧”,目的是为了防止可燃性气体聚集,发生二次爆炸。

据了解,虽然6号罐一直燃烧,不过一直都在可控范围内。

● 环保部门

污染治理设施不到位 厂家不得复工

南京市环保部门表示,通过下风口的大气监测,空气中的二氧化硫和硫化氢浓度低于标准值,不会对人体产生伤害。

不过部分的消防废水流入马汉河,造成河水污染。环保部门同时也密切监测长江的饮用水源,目前为止饮用水源水质正常。

据了解,由于酸性水罐爆炸着火接着又发生复燃,在这过程中产生了大量的消防废水,水量每小时2000吨左右,水量之多也超出了环保部门的预计。虽然消防废水都是经过处理后排出,但因为水量太大,还是有部分水流进入马汉河,污染河段达到三四百米,通过水质监测,河水中的COD(化学需氧量)超标。

扬子石化炼油厂的污染治理设施已经损坏,无法继续使用,如果炼油厂继续生产,会导致超标排污。南京环保部门表示,目前已经要求炼油厂停产,将对企业污染治理设施运行情况严格把关,新的污染防治设施不到位,厂家不得复工。

体验东风日产“天籁”第二季
**挑战頭文字T
将操控进行到底**

2005年,电影《头文字D》席卷中国
2013年10月29日,东风日产在北京悦志乐驾赛道开展“2013东风日产天籁·第二季——头文字D见面会”活动
最初听到“头文字T”,笔者曾有那么一刻,不能理解东风日产的用意,但整个试驾活动下来,新世代天籁(TEANA)的“梯悬挂+ATC”,以及现场专业手把手(Training),将《头文字D》中的驾驶激情和赛道乐趣呈现得淋漓尽致。由此看来,“头文字D”果然名副其实。

“梯悬挂+ATC”,点燃你的渴望

距离新世代天籁上市已有超过半年的时间,在这段时间里面,笔者听到了很多关于新世代天籁的评价,除了一贯的舒适,谈论得最多的莫过于其令人耳目一新的操控性能。

新世代天籁造型动感浓郁,极具攻击性的前大灯、尾灯在流线型腰线的衬托下,相互呼应,给人带来期待的感觉。置身车内,纯黑的内饰、方向盘后方的换挡拨片终于彻底点燃笔者心中的渴望。

全新一代铂金动力组合,“收放自如”才叫过瘾

征服弯道,无疑可以带来成就感;但一切尽在“掌握”,才是王者应有的气魄。新世代天籁搭载的全新一代QR25DE发动机与全新一代智能XTRONIC CVT组成的“全新一代铂金动力组合”,让你尽情体验“收放

进入赛道区域,笔者无意将车速从35Km/h一下子提升至接近120Km/h。高速行驶中,新世代天籁的方向盘在电子助力转向系统的帮助下,反馈较快速时重了一点,配合全新空气动力学设计提供的强大下压力,整车变得更加稳定。

值得注意的是,虽然在通过弯道时平均车速达100Km/h,但车内人员丝毫没有“飘”的感觉,路感反馈十分清晰,转向响应灵敏、循迹性

能突出,如行云流水般畅快。

到达较后入弯点时,笔者果断以48Km/h的时速,轻松完成了一次汇180°的小半径转向动作,随后猛踩油门,新世代天籁如离弦之箭般加速冲过了弯心,等车身完全回直后,车速已经超过了65Km/h。几圈下来,笔者感触颇深,最快圈速比用正常的过弯方式快了近5秒。有了“梯悬挂+ATC”组合,新世代天籁相比其他中高级车更加明显的优势。

最新的技术,等同于豪华车8AT的变速比范围。

新世代天籁还在方向盘后方设置

了换挡拨片,将变速杆挂到DS挡后,

变速箱可以模拟出1~6个挡位,通过换挡

拨片就能自如控制挡位的切换。

五星安全守护,赛场尽情驰骋

安全,是现在汽车界最受关注的话题之一。为了保证驾驶者的安全,让驾驶者获得最佳的安全保障,安全设计已成为现代汽车设计中最重要的一

环。新世代天籁强大而全面的主动安全保障,一是实现出众操控和精彩过弯最重要的前提。

除了ATC主动循迹控制系统和后轮随动转向保证车辆在过弯过程中的安全,新世代天籁高达32%的超高强钢使与比例,以及Zone Body车身结构优化,更给予消费者全面的被动安

全防护。而且,新世代天籁全系标配6安全气囊和VDC车辆动态控制系统,这已足够让人看出新世代天籁的诚意。

在主动安全方面,新世代天籁采用了High-μ超高摩擦力刹车装置、VDC车辆动态控制系统、TCS牵引力控制系统等,进一步提升车辆稳定性。

健康舒适,引领一股新潮流

汽车早已不只是一个代步工具。想驾驶者之所想,让驾驶者感到舒适和放松,已成为主流车型的一个标签。新世代天籁在上一代天籁的基础上,不仅能够让驾驶者享受舒适的移动汽车生活,更考虑到了驾驶者的身体健康,带来一种全新的感受——健康的舒适。

笔者坐在驾驶位上,能深深感受到新世代天籁的豪华内饰质感座椅,较上一代的包裹性、支撑性更为出色,很好也支撑起驾驶者的腰部、背部等易劳损部位。

关上三窗,看两名试驾教练和工作人员来来往往,一切与烦嚣隔绝的心情便油然而生——这正是得益于新世

代天籁的全维超静音车体。根据测试结果显示,新世代天籁在自然急速状态下,车内噪音仅为38.5分贝;而全力加速时,噪音结果是40.7分贝。

新世代天籁配有一块4英寸的彩色3D平视显示屏,能够与中控台的显示屏实时联动,提供包括行车雷达、导航、油耗和音响等六大信息。